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                                                     Паспорт  

програми охорони навколишнього природного середовища 

 Галицької міської територіальної 

громади на 2022-2025 роки в новій редакції 

  

1. 
Ініціатор розроблення 

програми 
Відділ економіки та інвестицій 

2. 
Законодавча база    

програми 
 

Закон України «Про місцеве самоврядування в 

Україні» від 21.05.1997 № 280/97-ВР, Закон 

України «Про охорону навколишнього 

природного середовища» від 25.06.1991р. 

№1264-XІІ, Постанова КМУ «Про 

затвердження переліку видів діяльності, що 

належать до природоохоронних заходів» від 

17 вересня 1996р. №1147 

3. Розробник програми 
Відділ економіки та інвестицій  Галицької 

міської ради 

4. 
Головний розпорядник 

бюджетних коштів 
Галицька міська рада 

5. 

Відповідальні виконавці 

програми (учасники 

програми) 

Галицька міська рада , спеціалізовані 

підприємства 
 

6. Керівник програми  
Заступник міського голови  з питань 

діяльності виконавчих органів 

7. 
Термін реалізації 

програми 
2022-2025 роки 

8. 

Загальний обсяг 

фінансових ресурсів, в 

т.ч.кредиторська 

заборгованість минулих 

періодів, необхідних для 

реалізації програми , 

всього, у тому числі : 

12 319 985,3 

8.1. 
Кошти  міського 

бюджету  
12 319 985,3 

8.2. Кошти інших джерел  в межах надходжень 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Загальні положення 

 

Програма охорона навколишнього природного середовища Галицької 

міської територіальної громади  на 2022-2025 роки в новій редакції (далі – 

Програма) розроблена  відповідно до вимог Закону України «Про охорону 

навколишнього природного середовища» від 25.06.1991р;  Постанови КМУ «Про 

затвердження переліку видів діяльності, що належать до природоохоронних 

заходів» від 17 вересня 1996р. №1147 (із змінами: Пост. КМУ від 21.10.2009р.) та 

рішення сімнадцятої (позачергової) сесії восьмого скликання від 21 жовтня 2021 

року №1474 «Про порядок розроблення, затвердження та виконання місцевих 

цільових програм Галицької міської територіальної громади». 

Необхідність розроблення Програми зумовлена пошуком шляхів зниження 

негативного впливу господарської діяльності на навколишнє природне 

середовище, забезпечення екологічно безпечного середовища для життя, 

діяльності і здоров'я людей, збереження просторової та видової різноманітності і 

цілісності природних об’єктів і комплексів. 

 

        Визначення проблем, на розв'язання яких спрямована Програма 

 

Програма визначає пріоритети екологічної політики на підвідомчій території, 

основні завдання з охорони довкілля і раціонального використання природних 

ресурсів, шляхів їх досягнення, координацію дій державної влади та місцевого 

самоврядування. 

Необхідність розробки програми зумовлена зміною екологічного стану 

навколишнього природного середовища. 

Головним завданням у вирішенні екологічних проблем має бути зниження 

негативного впливу господарської діяльності на навколишнє природне 

середовище, збереження екологічно безпечного середовища для життя і здоров’я 

людей та різноманітних біоресурсів. 

Заходи, включені до Програми, спрямовані на вирішення актуальних 

проблемних питань у сфері збереження довкілля, забезпечення раціонального 

використання, охорони й відтворення природних ресурсів, підвищення рівня 

екологічної культури і свідомості населення, досягнення гармонійної взаємодії  

суспільства і природи.  

Так, основними проблемами щодо охорони та раціонального використання 

природних ресурсів на території громади протягом останніх років залишається , 

пигання відновлення та підтримання сприятливого санітарно-екологічного стану 

річок, реконструкція очисних споруд, проведення заходів щодо недопущення 

підтоплення територій, несанкціоноване розміщення твердих побутоих відходів. 

 Програма розроблена з метою  забезпечення екологічної безпеки, захисту 

життя і здоров’я мешканців територіальної громади від негативного впливу, 

зумовленого забрудненням навколишнього природного середовища. 

Екологічна ситуація на території Галицької громади характеризується 

відносною стабільністю показників - однак багато проблем потребують 

вирішення. 

 Несанкціоноване розміщення твердих побутових відходів 



Серед низки екологічних проблем, які мають місце, особливо гостро стоїть 

проблема поводження з відходами, які є одним з найбільших забруднювачів 

навколишнього середовища та негативно впливають на всі його компоненти. 

Ситуація ускладнюється й тим, що зберігається значний розрив між обсягами 

накопичених відходів та обсягами їх знешкодження. Накопичення побутового 

сміття в лісозахисних смугах вподовж автомобільних доріг, в лісонасадженнях,  

поблизу річок, в зоні житлової забудови - є одним із потенційних джерел 

забруднення довкілля і являють собою велику загрозу навколишньому 

природному середовищу та підлягає утилізації. Тому одним із пріоритетних 

питань захисту навколишнього природного середовища на території громади є 

охоплення максимальної кількості населення  послугами по вивозу відходів та 

локалізації стихійних звалищ. Пріоритетом у поводженні з відходами має стати 

діяльність, спрямована на зменшення утворення відходів, роздільне збирання 

твердих побутових відходів.  

Водопостачання та водовідведення       

          Важливою екологічною проблемою в громаді  є також порушення 

гідрологічного та гідрохімічного режиму водних об'єктів. Щорічне зменшення 

рівня води у річках, пересихання озер та боліт, зникнення води у колодязях гостро 

відчуваються в останні роки.  

Усі очисні споруди, які не забезпечують достатнього очищення стічних вод, 

належать до комунальної сфери, знаходяться в незадовільному технічному стані, 

потребують реконструкції чи капітального ремонту  

Для вирішення проблеми, яка склалася навколо очистки стічних вод 

комунальних підприємств, необхідно завершити будівництво та запустити в 

експлуатацію очисних споруд в урочищі «Дробілка» в місті Галичі, проводити 

реконструкцію та будівництво каналізаційних мереж. Вказані роботи потребують 

значних капітальних вкладень та часу на їх виконання. На даний час комунальне 

підприємство „Галичводоканал” обслуговує  12 км каналізаційних мереж. 

На всій протяжності, долина ріки Лімниці цінна в естетичному та 

рекреаційному відношенні. Однак ріка потерпає від значного антропогенного 

навантаження, береги її засмічені побутовими та промисловими відходами, мають 

місце непоодинокі випадки миття машин в ріці, забору гравію та інші порушення 

заповідного режиму.     

Боротьба з бур‘янами та борщівником Сосновського 

Внаслідок масового розповсюдження рослин борщівника Сосновського на 

території громади створилася загроза втрати земель для сільськогосподарського 

виробництва та заподіяння шкоди здоров’ю місцевого населення. Основними 

місцями поширення цієї культури є відомчі смуги автомобільних  шляхів, узбіччя 

польових доріг, пустирі, звалища, береги річок, яри, присадибні ділянки. 

Захоплюючи нові площі борщівник пригнічує іншу рослинність, порушує 

нормальне природне функціонування місцевих екологічних систем і створює 

навколо себе власну екосистему, неприйнятну для природи тої чи іншої 

місцевості. На території Галицької  територіальної громади   борщівник 

Сосновського найбільше поширений на  землях сільськогосподарського 

призначення та вздовж автомобільних доріг, на околицях сіл  Демешківського та 

Дорогівського старостинських округів. Найефективніші  засоби  боротьби – 

хімічний або механічний, які потрібно використовувати навесні на початку 

вегетаційного періоду.  



 

Мета програми 

 

       Мета програми – проведення ефективної і цілеспрямованої діяльності 

організації і координації заходів щодо охорони навколишнього природного 

середовища, забезпечення екологічної безпеки, раціонального використання і 

відтворення природних ресурсів на перспективу. 

       Програма покликана визначити пріорітетні  напрямки для покращення 

екологічної ситуації довкілля та розробити підходи і механізми розв’язання 

екологічних проблем на території Галицької міської територіальної громади . 

   

Обрунтування шляхів і засобів розв’язання проблем, 

обсягів та джерел фінансування  

.  

Основними шляхами і засобами розв’язання проблем є усвідомлення і 

допомога всього населення громади, а також   при обов’язковому фінансуванні за 

рахунок коштів місцевого бюджету.  

         Сприяти вирішенню визначених проблем планується шляхом впровадження 

ряду заходів з охорони та раціонального використання водних ресурсів, охорони 

атмосферного повітря, поводження з відходами виробництва та побуту, охорони 

та збереження рослинного і тваринного світу за рахунок коштів державного, 

обласного та  міського фонду охорони навколишнього природного середовища із 

залученням інших джерел фінансування, не заборонених законодавством.  

 

                           Строки та етапи виконання Програми  

 

Реалізація Програми охорони навколишнього природного середовища 

Галицької міської територіальної громади передбачена шляхом виконання заходів 

наведених в додатку  до Програми протягом  2022-2025 років .  

Терміни реалізації конкретних природоохоронних заходів визначаються 

проектно-кошторисною документацією, рішеннями органу місцевого 

самоврядування. 

 

 

Напрями діяльності, перелік завдань і заходів Програми  

та результативні показники 

 

           Враховуючи реальний стан довкілля, який сформувався на території, 

основними завданнями Програми охорони навколишнього природного 

середовища та пріоритетними напрямками екологічної політики територіальної 

громади є: 

- запобігання забруднення підземних та поверхневих вод. Підвищення рівня 

очищення стічних вод. 

- покращення санітарно-екологічного стану водних об'єктів. 

- охорона і раціональне використання природних рослинних ресурсів. 

- озеленення, благоустрій населених пунктів, збереження природно-

заповідного фонду. 

- розвиток сфери поводження з твердими побутовими відходами. 



- боротьба з бур’янами, борщівником Сосновського та карантинними 

рослинами. 

                Координація та контроль за ходом виконання програми  

 

Виконання Програми здійснюється шляхом реалізація заходів виконавцями, 

зазначеними у цій Програмі.  

 Контроль за виконанням Програми покладається на постійні комісії Галицької 

міської ради з питань аграрної політики, використання земель, 

природних ресурсів та екології.  та з питань  бюджету, фінансів, податків та 

інвестицій. 

 Контроль за використанням коштів здійснюється головним розпорядником 

коштів – Галицькою міською радою.  

Розробник Програми звітує про виконання заходів Програми за підсумками 

року.   
 

 

Начальник відділу економіки  

та інвестицій міської ради                                                           Світлана САЛИГА



 


